

Vážený pane sekční šéfe,

děkuji Vám velmi pěkně za knížky, jež jste mě přičinil, a zároveň vracím zadanou korigendu. Korigendu jsem si prohlédl, a při té příležitosti jsem sledoval, že titul článku paní Divorové, který pak následoval, byl náhodou vytištěn na mém dopise o Parléřovi; odstříhl jsem jej tedy a spolu s článkem vracím.

Článek paní Divorové je napsán z Matějčkovy poznámky proti mně. Proč je napsán, stojí v dopise 22. řádkem dole. Píšu Vás, než jako redaktora listu, abyste si ten řádek přečetl: začíná, jak práce byla uložena té paní na jaře 1946, atd. Píšu příkladům Bartáčovy otisk mé mé inkriminované práce „Francouzská románská architektura na české půdě“: odevzdal jsem ji panu Šencovi v listopadu v září 1945, dopisem korigendu přijal pan Šenc s datem 14. XII. 1945 - to jeho razítko podal mi
 mohne ji Vám jistě známi, a pan Šenc než, když se o paní Divorové a Matějčkově přeměně a tak dále, podal mi Bartáč.

otázek, abych se měl čím hájit.

Přesim tedy: ^{aby} ~~moje~~ článek paní Divorové ^{upřel} ~~upřel~~, jak je msařen,
a pak přesim, aby redakce propojila ještě své zjištění, že jsem
prací měl na podzim v. 1945 v tisku, a to v plném definičním
znění, nebo přesim, abych sám směl se obhájit. Na chyby
a omylky ve vlastní práci odpovídá mi ten pehivný dodatek
paní Divorové zřejmě povinností.

Přesim vás přemě, ten barbačový otáček mi zase přetek, nevím,
tedy ho ras bych potěšoval. Víte sám, co to znamená ra předběžné
studium, má-li se orientace cizí románské architektury z jihu
zorientit k Francii a dovede tedy prohodit i věcně, přišla-li na
to autorita tohoto pamfletu, tedy jsem jim otom měl v
přednáškách celý čtyřicetýšestý rok.*) Ale vidíte, v jak krásném
prohnutí k mi na univerzitě žije a jak musí být člověk neustále
v proumu, odhnu dolomne jedm se rad.

Skupina kor „optický jiskřivý“, kterou paní Divorová přeměná,
že ji byla v průti srpna 1946 vyřena jako chyba, je právě z
mého článku: tedy je tedy ten tramen inspirace.

Věc je dilem Malejčkovým, paní Divorová „nalila“, tak se
věci mají. Jen bych nerad, aby „Umění bylo, jako a já už
nestal čtenářem vyvěřilo, jak se věci mají doopravdy.

*) V srpnu 1945 žl jsem dokonce ~~že~~ se bymí podnětů ve
se jatkou na letnici

Prosim Vas o luhavom odpovedi, abych videl, jak
se ma to jako redaktor spravate; Barlene jarmu
zopravim.

Vas oddaný

Václav Mencl

29. VII. 48.

Vážený pane kluci ste,

vraťte sa z Krakova, bludíme si kolem do kola ob-
celi, a nachádzame tu váš listek, čímž prijímame veľaký
prijímač „Tumultem“. Potom nás, to nemužim ani ná-
mehi žme vzhľadom z neho radost. Ale píšem hlavne proto, že
bych rád vám poznal do nové denky let, že vám píšem
mnie zo prvé, čo nejako pemeho zhrnú a dohľad myslí,
a nemene tiež milosrdné pani, pomeťte to obe spolu užce
koniec. Pomeťte toho hlavne jidenskáho netde na venici ja
kežmarhem, netde pro krátky píšem knížku o tých umení,
a nemel bych ani príležitosť prijít vám som odporúčania prítomné;
prijímate si akonáhle takto, a, keďže jím si také starostmi
pomeťte s panem Hencom a pak. Rukou doela jinak prítom-
novat, verte, že má odporúčania i prámí jím stejne vdece.
Myslím, že k utropektive vám ghrde čas a elán terve až
jan za devet let.

Váš uprimně oddaný

Václav Mencl

21. XII. 1948.

Vážení pane sekční šéfe,

Je to sice letos trochu nepodivně, psát nekromu šťastné vánoce, ale snad nám prominete, že se této neposlušnosti dopoušíme, alychom vám mohli vyjádřit svou vzpomínku v tyto dny.

Kazdopn chutli se v novinách dočítáme o Vaší neutuchající činnosti a se srutečným obdivem zjišťujeme, že udržívate stále stejné tempo a křepkým jako před lety. Myslim, že byste měl pravou ještě napsat knížku o tom, jak si takové nevýčitatelné mládí uchovat - obávám se, že by měla nekromiční věta uvnitř naz. "Knížky o Braze", acoli v ty se dočkaly neobyčejného úspěchu.

Doufáme, že jste vřidmi zdraví, včetně

slučny Boženky, alespon casté referaty v novinach
by svědčily, že i její zdraví se již upevnilo. A protože
zdraví milostivé paní tak závisí na vašem blahu,
pome prosvědčení, že i ona se už dobře, není-li
ovšem příliš zkrusena předvánočním chystáním.

Ny zde budeme mít letos (svatci) mužova
nejmladšího bratra s jeho nevěstou a protože je
zde také máti, budeme mít opravdu tušné a dou-
fám i veselé svátky.

Přejeme vám všichni vespolet co nejpočetnější
svátky a ještě vše uspešně a šťastně v novém roce.

Váš

Mencloví.